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HAms: Aprém
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.01.2011 15:20:04

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 29.01.2011 12:00:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/205129/answer/205373




MouenosoBas CHCTeEMa Y MyX4YUH - €0JUHa 1 BOCTIA/TUTEIbHBIN IIporecc He MOXKeT OBITD OrpaHHUYEeH
KaKHUM-TO OOHNM OPIraHOM. PaCH.II/IpeHI/Ie ITaXO0BOT'0 KOJIbIla COBEPIIEHHO HE ITPOTHBOPEYUT
YPOTr€HUTAJIbHOMY BOCIIQJIMTEJIBHOMY IIPOLECCY. Bawm noctaBunu HpaBPIJ'[BHBIfI OWarHO3 U IIPABUJIBHO
jie4qar.



